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Tlačová správa: Ministerstvo financií zverejnilo písomné vyzvanie na projekt informatizácie 

Ministerstvo financií SR, ako sprostredkovateľský orgán pre Operačný program Informatizácia 

spoločnosti (OPIS), vydalo písomné vyzvanie na národný projekt „Elektronické služby informačných systémov 

MV SR na úseku policajného zboru“, kód: OPIS-2013/1.1/53-NP. Projekt má prispieť k zefektívneniu verejnej 

správy a zvýšeniu spokojnosti občanov s jej fungovaním na centrálnej úrovni. 

 

 Cieľom projektu je podporiť činnosti Ministerstva vnútra SR (MV SR) modernými informačnými a 
komunikačnými technológiami, ktoré predovšetkým zlepšia príjem, spracovanie a riešenie podnetov a udalostí od 
občanov zo strany polície a tým zefektívnia prácu výkonných zložiek, zvýšia bezpečnosť občanov a poskytnú im 
transparentné informácie.  

Cieľom navrhovaného riešenia je: 

- umožniť občanom asistovane nahlásiť životnú situáciu a komunikovať s jednotlivými zložkami 
Ministerstva vnútra dostupnými komunikačnými prostriedkami cez centrálny prístupový bod, 

- implementovať informačný systém pre koordináciu, manažment a zefektívňovanie výkonu zložiek, 

- poskytovať štatistické informácie na úseku dopravy, 

- vybudovať rezortný geografický informačný systém (GIS) pre špecifické účely MV SR a sprístupniť 
informácie z GIS prostredníctvom mobilných zariadení výkonným a iným zložkám rezortu. 

 

Národný projekt je zameraný na elektronizáciu verejnej správy a rozvoj elektronických služieb na 

centrálnej úrovni. Celková maximálna indikatívna čiastka vyčlenená v rámci relevantného opatrenia na toto 

písomné vyzvanie predstavuje 40 000 000,00 €. 

 

Dátum uzávierky písomného vyzvania na národný projekt je 16.4.2013. Písomné vyzvanie na národný 

projekt je spolu s ďalšími podrobnými informáciami zverejnené na stránkach www.informatizacia.sk, 

www.opis.gov.sk a www.nsrr.sk. Operačný program Informatizácia spoločnosti je spolufinancovaný z Európskeho 

fondu regionálneho rozvoja.     
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